

数字人民币「乘车码」升级

上海地铁和磁悬浮也能用了

本报讯(记者 杨硕)上海地区数字人民币App支持地铁、磁悬浮等交通工具的费用支付了。这是交通银行和上海公共交通卡公司继6月共同推出上海地区数字人民币App“乘车码”后的全新升级,上海地区居民通过该“乘车码”可实现上海全域公共交通数字人民币钱包支付功能。

据悉,交通银行上海市分行与久事集团旗下上海公共交通卡股份有限公司合作,在6月28日推出数字人民币App中的“乘车码”扫码可乘坐公交和轮渡先乘后付服务后,近期在上海申通地铁集团有限公司大力支持下,服务应用范围将扩展至地铁全线路、磁悬浮等全市公共交通工具。

数字人民币App“乘车码”除支持交通银行数字人民币钱包外,也可通过工商银行、农业银行、中国银行和建设银行所有数字人民币运营机构开立的钱包支付。

与此同时,为进一步提升数字人民币App“乘车码”的服务温度,交通银行上海市分行还同步推出了“体验数字乘车码,乐享交行满减月”活动。

即日起至11月30日,用户在上海地区使用数字人民币App“乘车码”乘坐上海公共交通线路,默认支付方式选择交通银行数字人民币钱包支付,结算金额满3元即有机会享受“随机立减”优惠,最低立减0.5元,最高立减2元。活动期间,同一用户每天最多享受随机立减优惠1次。

“世界首例”患者20年后回医院

市一医院“铥激光剥橘式前列腺切除术”已走入基层走向全球

记者从日前举办的上海市第一人民医院“2024 公济泌尿外科论坛”获悉,由该院泌尿外科中心学科带头人夏术阶教授首创的“铥(diū)激光剥橘式前列腺切除术”已问世20周年。20年前的“世界首例”患者日前再次回到市一医院,看望为其手术的夏教授和团队成员。医患一起参观全新的泌尿外科门诊、病房,回忆当年的情景不免感慨万千。

当时70岁的李老先生因前列腺增生,在市一医院接受“铥激光剥橘式前列腺切除术”,成为世界首例接受该手术的患者。这一技术在当时影响巨大,打破了国内外指南限制,同时避免了并发症,大大提高了手术安全性和有效性。

夏术阶教授介绍,当时前列腺切除术的金标准是“经尿道前列腺电切术”,存在容易复发、切除效率低、热损伤深等许多

不足。他和团队通过创新性研究,系统建立了BPH精准外科干预体系即“前列腺创面修复新理论与精准外科干预体系”,创新性发明“铥激光剥橘式前列腺切除术”。他们用热损伤深度仅0.2毫米的激光刀模拟外科医生的手指,把增生的前列腺组织经尿道,像剥橘子般紧贴前列腺外科包膜剥下,切成“橘子瓣”,经尿道取出。

为了练手,夏术阶买了不下100斤橘子。“切开橘子皮,一刀沿着6点向12点方向切开,再横着切,让铥激光全部在增生的组织中穿行,让能量得到充分利用。”就这样,他将电切前列腺组织速度原本的“金标准”0.5克至0.8克/分,刷新为铥激光的2克至3克/分,得到了国际学术界的高度评价。他还打破了国内外指南“80克以上不建议微创手术”的限制,解决了巨大前列腺微创手术的难题。

2010年,“铥激光剥橘式前列腺切除术”被写入欧洲泌尿外科指南和美国泌尿外科指南,还被写入国际公认的泌尿外科权威经典著作《坎贝尔-沃尔什泌尿外科科学》,为这本殿堂级著作增加了一个中国医生的名字。

市一医院副院长、泌尿外科中心主任韩邦旻告诉记者,20年来,中心在首创“铥激光剥橘式前列腺切除术”的基础上,精准聚焦前列腺增生手术的一系列难题。在国家科技支撑计划课题支持下,该技术已推广到县一级医院,使更广大患者受益。迄今为止,项目组共完成前列腺激光手术逾10000例,推广至国内外688家医疗机构,治疗病例数逾50000人。在全球范围内,该技术已推广到美国、德国、法国等20余个国家和地区。

本报记者 左妍

走进华东政法大学大中小思政课

市民与师生共话眼中的人民城市

在“人民城市人民建,人民城市为人民”提出五周年之际,昨天,青年群体、市民朋友与大中小走进华东政法大学交谊楼,共上一堂别样的大中小思政课,共话“我”眼中的人民城市。

“宜业、宜居、宜乐、宜游”是人民城市的生动模样。“我只想有个家,再小也不怕。”老奶奶的话曾令金牌调解员李阳阳无比心酸,她分享了矛盾重重的一家人在一次次调解下终于握手言和,让老奶奶安享晚年的故事。

融入“一江一河”的华政园已成为市民喜爱的好去处,华东政法大学重大项目

办主任储桂节参与了2003年华东政法大学松江校区的开疆辟土,又为长宁校区的对外开放奔波在一线协调沟通,用脚步丈量校园每一寸土地。他说:“看到市民在华政园内参观、拍照、休憩,脸上洋溢着笑容,所有的辛苦都觉得值得!”

“百年校园”与“百年公园”融合开放,“百年古树”与“百年建筑”交互辉映,“百年道路”与“百年公交”穿行其间。“六个百年”从理念到落地,从图景变现实,设计师白瑞嘉深情回顾参与中山公园开放更新的过往,切实感受到景观设计师的价值所在。华东政法大学团委联合学校档案馆,

在原先“一带十景”社团思政课和“行走的团课”基础上升级更新,将红色文化与法治文化结合,将海派文化与传统文化结合,将体育文化与校史文化结合,发布了《“古奥新韵”旧址寻迹课》《“景承艺韵”社团思政课》《“青听苏河”行走的团课》三节接受预约、对外开放的团课。

华东政法大学党委副书记、副校长虞潇浩说:“本次活动不仅是对‘人民城市’进行刻画,以生动的案例、精彩的故事向青年学生揭示中国特色社会主义城市的人民性,也是我校探索大中小思政一体化的又一全新尝试。” 本报记者 易蓉

美国白宫附近加装围栏



图GJ

美国总统选举5日正式投票

多州加强安保预防暴力事件

新华社上午电 美国总统选举5日正式投票,多州推出前所未有的安保方案,严防选后暴力事件等潜在“噩梦情景”。

《华盛顿邮报》报道,多州加强保卫与选举相关地点,包括在重要计票中心安排狙击手,为选举工作人员设置应急按钮,部署无人机空中监控,安排一级响应人员待命以及更多警力巡逻。

内华达和华盛顿两州国民警卫队已准备应对可能发生的骚乱,亚利桑那和宾夕法尼亚等州已为计票期间突发“状况”做好预案。在亚利桑那州菲尼克斯市,位于市区的计票中心受到“如堡垒般”严密的防护。治安官暂停批准一级响应人员休假,动员约200人准备在选举期间全天候

工作,并考虑在必要时派出狙击手。

其他多州也已采取类似安保措施,数百计选举办公室以防弹玻璃、钢板门加固并增设监控装备,一些地区还为选举工作人员准备了防化服和解毒剂,以应对可疑粉末邮件威胁。

全国广播公司指出,今年异常胶着的选战凸显美国政治和社会强烈极化,男性与女性的投票倾向存在34个百分点的性别差异。总体而言,哈里斯选情受堕胎权议题和民主党人投票热情提振,特朗普则在经济与生活成本议题上占优。

然而民调显示,无论谁胜选,都有六成选民相信美国民意将继续分裂,约三分之二选民相信美国已步入错误方向。

北京京剧院 新编现代京剧

石评梅

(石评梅手书)



梅韵流芳

梅韵程风·梨园华彩 京剧演唱会

出品单位:中国戏剧家协会 中共北京市委宣传部
北京市文化和旅游局 共青团北京市委
演出时间:2024年11月9日 19:15
演出地点:上海宛平剧院·大剧场
演出票价:80/180/280/380/580元
演出单位:北京京剧院
订票电话:021-64691383

演出单位:北京京剧院
演出时间:2024年11月10日 19:15
演出地点:上海宛平剧院·大剧场
演出票价:80/180/280/380/580元
订票电话:021-64691383